# 通源石油科技集团股份有限公司 关于收到项目中标通知书的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 特别提示:

- 1、本项目未签署正式合同,相关合同签署尚存在一定不确定性,具体内容以 最终签署的合同为准。
- 2、在合同签署和执行过程中,可能会因政策因素、市场因素、业主方筹资以 及其他不可抗力等因素影响合同的签署和执行。
- 3、本项目对公司 2025 年度财务状况及经营业绩不会构成重大影响,请广大投 资者注意投资风险。

近日,通源石油科技集团股份有限公司(以下简称"公司")收到业主方 Sonatrach SPA (阿尔及利亚国家石油公司(以下简称"Sonatrach")发送的 Unités EPF et compression de gaz (油气田早期生产措施和天然气压缩机服务,以下简称"本项 目")的项目中标通知书。中标金额包括美元及阿尔及利亚第纳尔两部分,分别为 104,646,960.00 美元和 2,762,755,600.00 阿尔及利亚第纳尔(合计约 1.26 亿美元或 者 8.97 亿元人民币), 合同周期为四年。

#### 一、项目基本情况概述

项目名称: Unités EPF et compression de gaz (油气田早期生产措施和天然气 压缩机服务)。

招标单位: Sonatrach SPA (阿尔及利亚国家石油公司)。

中标单位: Tong Petrotech Corp. (通源石油科技集团股份有限公司)。

项目介绍: 本项目具体实施地点位于业主下属油气田,合同签署后业主分配具体场站所在位置,目的是为了提高油气产出和处理时效,保障国家油气使用和出口需求。服务范围包括油气场站建设涉及的土木工程,油气回收处理和增压设备机组的安装和调试以及运维等。

项目金额: 包括美元及阿尔及利亚第纳尔两部分,分别为 104,646,960.00 美元和 2,762,755,600.00 阿尔及利亚第纳尔(合计约 1.26 亿美元或者 8.97 亿元人民币)。

合同期限: 4年。

项目类型:油田工程服务。

#### 二、交易对手方介绍

阿尔及利亚国家石油公司(Sonatrach)成立于 1963 年,是阿尔及利亚的国有石油公司,注册地为阿尔及利亚首都阿尔及尔(Algiers)的 Hydra 区 Djenane El Malik,业务涵盖油气勘探、生产、销售,以及石油化学和海水淡化等领域。Sonatrach 作为非洲规模最大的石油公司,它在全球能源领域占据重要地位,是世界第 12 大石油公司、第 4 大液化天然气出口商,具有较强的资金实力和信用评级,履约能力良好。

Sonatrach 与公司不存在关联关系。最近三年公司与 Sonatrach 未发生过交易。 最近三年公司参股子公司北京一龙恒业石油工程技术有限公司(以下简称"一 龙恒业")与 Sonatrach 交易情况如下:

年份	2022 年	2023 年	2024年	2025 年上半年
营业收入(万元	1,804.86	10,966.19	16,058.10	9,089.83
人民币)				

#### 三、本项目对公司的影响

本次中标项目实施地点位于阿尔及利亚,该国是我国"一带一路"战略沿线国家。近年来,中阿两国在油气勘探开发领域合作不断深化,今年4月两国签署8个合作项目协议,总投资额超20亿美元,其中能源领域占比超60%。阿尔及利亚是非洲第一大天然气生产国(2024年产量947亿立方米)和第二大石油生产国(日

均产量约 90 万桶),已探明石油储量达 122 亿桶,居世界第 15 位,天然气储量 4.5 万亿立方米位居世界前十,其中页岩气技术可采储量高达 20 万亿立方米,位居世界第三,在国际能源市场中占据重要位置。同时,阿尔及利亚位于地中海南岸,油气出口主要面向欧洲,优越的地理位置和丰富的油气资源使其在欧洲油气供应体系中具有不可替代的作用,未来油气产业市场规模将持续增长。

本次中标的项目为油气回收和处理,与公司在国内开展的井口天然气回收业务一致。公司自 2021 年开展井口天然气回收业务以来,积累了丰富的场站地面建设经验,工程服务技术能力持续提升。截至目前,累计已投产天然气井数 13 口,天然气日处理量最高达 30 万方,凝析油日处理量最高达 100 吨。目前公司可提供成套的天然气处理(水、烃、原油的三相分离设备)、压缩设备、提供天然气压缩装置的一体化设计方案、可研报告、工程设计以及 EPC 总承包服务,已建成多个国际标准化井场,拥有经验丰富、技术过硬的技术团队和后期运营团队,完全能够满足本次中标项目所需。

本次项目的中标,标志着公司通源海外战略实现重大突破,体现了公司天然气回收处理业务获得了客户的高度认可,为后续获取更多订单奠定坚实基础。同时,公司本次中标,依托和证明了一龙恒业在阿尔及利亚深耕近十年的业务能力优势,公司将携手一龙恒业扩大协同效应,带动公司其他业务产品线走向海外,从而带动公司未来经营业绩实现增长。

#### 四、风险提示

本项目未签署正式合同,相关合同签署尚存在一定不确定性,具体内容以最终签署的合同为准。在合同签署和执行过程中,可能会因政策因素、市场因素、业主方筹资以及其他不可抗力等因素影响合同的签署和执行。本项目对公司 2025 年度财务状况及经营业绩不会构成重大影响,请广大投资者注意投资风险。

公司后续将根据项目进展情况按相关规定及时履行信息披露义务,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

## 通源石油科技集团股份有限公司 董事会 二〇二五年十月十六日